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ESTADO DA PARAIBA

CONSELHOSUPERIOR

’W

ATA DA OCTOGESIMA NONA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO 
SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA PARAIBA, 
BIENIO 2020/2022 - REALIZADA NO DIA 30 DE JUNHO DE 2021.

Aos trinta dias do mes de junho do ano de dois mil e vinte e um (30.06.2021), 

sob a Presidencia do Defensor Publico Geral, Dr. RICARDO JOSE COSTA 
SOUZA BARROS, o CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA, 

reuniu-se em sessao ORDINARIA, estando presentes a Sub-Defensora Geral 

Maria Madalena Abrantes Silva, o Corregedor Geral Dr. Jose Alipio Bezerra de 

Melo e os Conselheiros Drs: Gerardo Lins Rabello Sobrinho, Coriolano Dias de 

Sa Filho, Jose Celestino Tavares de Sousa, Elson Pessoa de Carvalho e 

Enriquimar Dutra da Silva, registrando a presenga da Ouvidora Geral Maria do 

Ceu Cavalcanti Palmeira e do Presidente da Associagao dos Defensores Publicos 

Fabio Liberalino da Nobrega, para deliberar assuntos da Pauta: 1 - Leitura, 

apiovagao e assinatum da Ata SS3 Sessao Ordinaria do CSDP/PB, realizada no dia 26/05/2021;

2 - Apreciagao dos processos n° 2630 e 2012/2020 de relatoria do Conselheiro Jose Celestino 

Tavares de Souza, referente ao pagamento de Abono; 3 - Demais assuntos pertinentes a 

Defensoria Publica. O Presidente iniciou a reuniao fazendo uma oragao, em seguida passou a 

palavra a Secretaria do Conselho Superior para que fizesse a leitura da Ata da 8811 Sessao 

Oidinaria do CSDP/PB, realizada no dia 26/05/2021, que foi lida e apos algumas alteragoes foi 

aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente passou a palavra ao Conselheiro Jose 

Celestino Tavares de Sousa para que apresentasse o seu voto referente a Apreciagao dos 

processos n° 2630 e 2012/2020 de sua relatoria, sobre o pagamento de Abono Permanencia, o 
relator entende que existe o direito ao pagamento, mas opina por ser ato discricionario da 

Administragao Superior da Defensoria Publica, o Presidente falou entao que sua primeira 

y observagao e de que a Administragao nao pagou pois nao houve pedido no mes que tinha 

\ direito, requerendo posteriormente, o que nao deixou de ser pago, mas nao foi pago feom as
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devidas corre^des pois no ordenamento juridico nao existe esse pagamento, nao deve sei 

recebido como consulta e sim processado como decisao do Conselho Superior, o Presidente 
falou entao que esta sendo votado se o processo e para receber o requerimento como regraou 

consulta, disse ainda o Presidente que existe respaldo legal e se existe verba para o pagamento, 

disse ainda que na Lei 104 nao existe respaldo, e que trouxe o assunto para a Reuniao pois os 

membros deverao finalizar o assunto, Gerardo Rabello votou a favor mas, respaldado pelas 

condi^des da administrapao, o Corregedor Geral disse que reconhece o direito e o pagamento 

com as correpdes, mas que so podera efetivar diante respaldo financeiro, e nao reconhece como 

consulta, o Conselheiro Enriquimar Dutra e Sub-Defensora Geral Maria Madalena 

Abrantes Silva, acham que o voto do relator esta consignado e concorda que o Conselho deve 

determinar o pagamento, mas que a atualiza^ao dependera das concedes da Institui^ao, apds 

ampla discussao o Presidente colocou em vota^ao a propositura do Corregedor que e a 

elaborapao de resolu^ao para pagamento com todas as normas, sendo decidido que sera pago de 

acordo com a dota^ao orpamentaria, em seguida o Presidente passou a palavra ao Corregedor 

que trouxe as alterapdes referentes a Resolupao de substitui^ao, disse que devera ser alterada a 

resolupao quanto ao requerimento de ferias na mesma unidade, pois no seu entendimento so 

podera ser concedida ferias para um Defensor Publico e dando prioridade apenas um Defensor 

Publico ou a criterio do Defensor Publico Geral, sendo aprovada por unanimidade, o Corregedor 

falou entao dos requerimentos de licenpas para Tratamento de Saude, disse que em converse 

com o Defensor Publico Geral, sugeriu uma resolupao que viabilizasse o convenio para uma 

clinica que apresente laudo sobre o afastamento para a Licenpa para Tratamento de Saude, 

sendo distriburdo para o Conselheiro Elson Pessoa de Carvalho para apresentar voto de relatoria, 

Sendo encerrada a sessao e lavrada a presente Ata, que sera assinada pelo 

senhor Presidente, pelos senhores Conselheiros e por mim,
I Maria Auxiliadora Targino de Araujo,

Secretarial do Conselho Superior da Defensoria Publica, e por quern mais de 

direito.
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